

IGK.271.11.2023

https://platformazakupowa.pl/pn/buk_gmina

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „Remont ulicy Strzeleckiej w miejscowości Buk.”

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

W związku z wnioskami o wyjaśnienie treści SWZ, które wpłynęły do Zamawiającego w prowadzonym postępowaniu, Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, zwaną dalej ustawą Pzp, udziela wyjaśnień:

PYTANIE NR 1

„Prosimy o uzupełnienie kosztorysów ofertowych o warstwę podbudowy zasadniczej z betonu C8/10 gr. 15 cm (zjazdu).”

ODPOWIEDŹ.

W przedmiarze robót uwzględniono pozycję dotyczącą podbudowy zasadniczej betonowej dotyczącej budowy zjazdów. Pozycja ta zawiera oczywistą omyłkę i podaje grubość tej podbudowy 30 cm oraz markę C16/20 a ma być 15 cm C8/10 zgodnie z dokumentacją projektową. Tak więc w tej pozycji należy przyjąć i wycenić 15 cm podbudowy betonowej C8/10.

PYTANIE NR 2

„Prosimy o udostępnienie zatwierdzonego projektu Stałej Organizacji Ruchu.”

ODPOWIEDŹ.

Wykonawca zobowiązany jest do wykonania SOR zgodnie z załączonym rys nr 2 Planem sytuacyjnym zawartym w opracowaniu "Inwentaryzacja stałej organizacji ruchu".

Przesłane, skorygowane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej, traktując je jako ważne i wiążące.